

**Міністерство освіти і науки України
Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»**

**Економічний факультет
Рада молодих вчених економічного факультету**



ТРУДИ

***V - ої Міжнародної науково–практичної Internet -
конференції студентів та молодих вчених***

***«Стратегії інноваційного розвитку
економіки України: проблеми,
перспективи, ефективність»***

20 грудня 2014 р.

Харків – 2014

**Міністерство освіти і науки України
Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»**

**Економічний факультет
Рада молодих вчених економічного факультету**

ТРУДИ

*V - ої Міжнародної науково-практичної Internet -
конференції студентів та молодих вчених*

***«Стратегії інноваційного розвитку
економіки України: проблеми,
перспективи, ефективність»***

20 грудня 2014 р.

Труди V-ої Міжнародної науково-практичної Internet-конференції студентів та молодих вчених *«Стратегії інноваційного розвитку економіки України: проблеми, перспективи, ефективність»* 20 грудня 2014 р. - Х.: НТУ «ХП», 2014 р.- 152 с.

Труди відтворюються безпосередньо з авторських оригіналів.

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1 - МЕНЕДЖМЕНТ ПІДПРИЄМСТВ ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

<i>Воловач О.В.</i> АНАЛІЗ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ ВИТРАТ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ ТА ОБСЯГІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	3
<i>Гут Д.Б., Шоробура М.С.</i> ЕФЕКТИВНА КОМУНІКАЦІЯ МІЖ ЛІКАРЕМ І ПАЦІЄНТОМ ЯК ЗАПОРУКА УСПІШНОГО ЛІКУВАННЯ	4
<i>Дьомкіна О.В.</i> РИЗИКИ НЕ ІНВЕСТУВАННЯ У РОЗВИТОК ПЕРСОНАЛУ-ПРИЧИНИ ТА ОСОБЛИВОСТІ	5
<i>Лузан К.П., Котенко Т.М.</i> ШЛЯХИ ВИХОДУ ІЗ КРИЗИ ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВА-БОРЖНИКА	7
<i>Коломєйцева А.М., Матвєєва Н.М.</i> ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВ ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ В УКРАЇНІ	8
<i>Мілаш Б. О.</i> КАДРОВА СКЛАДОВА В СИСТЕМІ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	9
<i>Малярська Н.В., Стопчанська М.Б.</i> ПРОПАГАНДА ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ - ЗАПОРУКА АКТИВНОГО ДОВГОЛІТТЯ	11
<i>Фартушная Я.А.</i> РАЦИОНАЛИЗАЦІЯ ІНФОРМАЦІОННИХ ПОТОКІВ В ОРГАНІЗАЦІЇ	13
<i>Чухлатая Н.В., Водка Н.В.</i> УПРАВЛЕННЯ ПЕРСОНАЛОМ В СОВРЕМЕННОЙ ОРГАНІЗАЦІЇ	14
<i>Шиндель С.А., Водка Н.В.</i> МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ В УПРАВЛІННІ ВИТРАТАМИ ПІДПРИЄМСТВА	15
<i>Погорєлова Т.О., Бурлака А.І.</i> ЧОМУ ЙДУТЬ КРАЩІ: ПРОБЛЕМА ДЕМОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ	16
<i>Гармаш С.В.</i> ВІТСУТНІСТЬ ПЕРСОНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЯК МОТИВАТОР БЕЗЛАДДЯ ТА БЕЗЗАКОННЯ	18
<i>Яресько Д.А.</i> УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ ТА ФАКТОРИ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА НЕЇ	19
<i>Матросов О.Д., Косян Л.А.</i> РОЛЬ І ЗНАЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ЯК НАУКИ	20
<i>Назаренко О.В.</i> ВОВЛЕЧЕНИЕ ПЕРСОНАЛА В РАБОТУ ПРЕДПРИЯТИЯ КАК СПОСОБ ПОВЫШЕНИЯ ЕГО ЭФФЕКТИВНОСТИ	21
<i>Оринко О.Є.</i> ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	22
<i>Крамської Д.Ю., Сидоренко Ю.В.</i> СТВОРЕННЯ МЕХАНІЗМУ НАЙМУ ТА ПІДБОРУ КАДРІВ	23
<i>Юрченко В.А.</i> ВПЛИВ МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЙОГО ПРАЦІ	24
<i>Вівчар Р.Я., Арсланова С.</i> ПЕРШІ КРОКИ ПО ВЕЛИКІЙ ДОРОЗІ ПОЛЯ ПІЗНАННЯ: ВІД СИМТОМУ- ДО ДІАГНОЗУ	25
<i>Сіладі Я.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСА	27
<i>Сікетіна Н.Г., Чекаліна Е.П.</i> ОЦІНКА РИЗИКУ У ВИРОБНИЧИЙ ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	28

СЕКЦІЯ 2 - ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА ТА МАРКЕТИНГ

<i>Барабаш О.О., Льюшецькіна Н.І.</i> ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛОГО Й СЕРЕДЬНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	30
--	----

Волынец Т.Г. МЕХАНИЗМ ФОРМИРОВАНИЯ СТРУКТУРЫ ТУРИСТИЧЕСКОГО ПРОДУКТА	31
Гайденко С.М., Іванова Ю.Г., Пільгуй А.С. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ГРЕЙДІВ, ЯК СКЛАДОВОЇ УДОСКОНАЛЕННЯ ФОРМ ТА СИСТЕМ ОПЛАТИ ПРАЦІ	32
Слаута Е.И., Боряк А.Б. ПЕРСПЕКТИВЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ АУТСТАФФИНГА НА КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ	34
Телятник С.В., Ковальов М.І. ДОСЛІДЖЕННЯ ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	35
Крохмаль О.І. ПІДПРИЄМСТВА ДОРОЖНЬОГО БУДІВНИЦТВА ТА ЇХ РОЛЬ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ	36
Телятник С.В., Новіков М.І. ДОСЛІДЖЕННЯ ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ ПОСЛУГ МІСЬКОГО ЕЛЕКТРИЧНОГО ТРАНСПОРТУ	38
Папроцька В.Р. ФЕРМЕРСЬКІ ГОСПОДАРСТВА, СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ ПІДПРИЄМСТВА ТА АГРОХОЛДИНГИ: РОЗМЕЖУВАННЯ ПОНЯТЬ	39
Пахоменко А.С. МАРКЕТИНГ ІННОВАЦІЙ-ЕКОЛОГІЧНИЙ МАРКЕТИНГ	41
Різник М.В., Єсіна В. О. ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ АНАЛІЗУ ІСРАРХІЙ ПРИ ОЦІНЦІ ПРИВАБЛИВОСТІ ГОТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ	42
Савіна ДО. БЮДЖЕТУВАННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	43
Полковнікова М.П. БРЕНДІНГ ЯК ФАКТОР ЗБАЛАНСОВАННОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ	44
Соколова К.Ю., Єсіна В. О. РОЗВИТОК ДІЯЛЬНОСТІ СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД» ЗА РАХУНОК ВПРОВАДЖЕННЯ РІЗНИХ СПОСОБІВ ОЗЕЛЕНЕННЯ МІСТА	46
Ташеев Ю.В. ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ РЕСУРС И СТРУКТУРНАЯ ТРАНСФОРМАЦИЯ В ПРОИЗВОДСТВЕННОМ СЕКТОРЕ УКРАИНЫ	47
Федорова А.В., Котенко Т.М. САНАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ ЕКОНОМІКИ ДЕРЖАВИ	49
Борисова Н.Ю, Корнус В.В. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ ТОВАРНОГО РИНКУ В УКРАЇНИ	51
Грезенталь А.М, Проскурня О.М. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ТА ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ВИДОБУВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ НА ТЕС	52
Перепелиця О.В., Москальчук Я.В., Кантемир І.В. ОСНОВНІ МАРКЕТИНГОВІ ІНСТРУМЕНТИ ПРОСУВАННЯ НА В2В РИНКАХ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ	53
Крамської Д.Ю., Вашикіс В.Д. УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ЯК ФАКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	54
Дергачова А.К. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	56
Попенко А.О. ДОСЛІДЖЕННЯ ІНТЕГРАЦІЇ ЛОГІСТИКИ ТА МАРКЕТИНГУ ЗА СТАДІЯМИ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ ТОВАРУ	57
Шкебії Г.П., Ларка М.І. ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕТИНГУ МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В СФЕРІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	58
Левін В.І. ПЕРСПЕКТИВНІ МОДЕЛІ ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	59
Морозова Ю.М. ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗШИРЕННЯ ВИРОБНИЦТВА ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	61
Яковлев А.І., Косенко А.П., Ткачов М.М. ОБГРУНТУВАННЯ МЕТОДИЧНОГО ПІДХОДУ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ЦІН НА ОБ'ЄКТИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	62

<i>Кобелева Т.О., Ткачова Н.П., Кобелева А.В.</i> ЛАНЦЮГ СТВОРЕННЯ ВАРТОСТІ М.ПОРТЕРА У ВИЗНАЧЕННІ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПРОМИСЛОВГОГО ПІДПРИЄМСТВА	64
<i>Хамад Хилал Махир Наиф</i> ХАРАКТЕРИСТИКИ РИНКУ МАЛОЇ АВІАЦІЇ	66

СЕКЦІЯ 3 - ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА АУДИТУ В ЕКОНОМІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

<i>Бонещкий О.О., Шпитко І.З.</i> МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ ВАЛЮТНИХ РИЗИКІВ ТА ЇХ ЛІМІТУВАННЯ	68
<i>Гордійчук М.В.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ АУДИТУ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ	69
<i>Проценко В.О.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНИХ ВИРОБНИЧИХ ПІДПРИЄМСТВ	70
<i>Мардус Н. Ю., Товт Ю.М.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ СУТНОСТІ ПРИБУТКУ І СУЧАСНЕ РОЗУМІННЯ ЙОГО ЯК ЕКОНОМІЧНОЇ КАТЕГОРІЇ	72
<i>Хмельок А.А.</i> МЕТОДИ АНАЛІЗУ ОЦІНКИ РИЗИКІВ У СИСТЕМІ ФІНАНСОВОГО МОНІТОРИНГУ	73
<i>Гнесіна Н.В.</i> ВПЛИВ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ НА ФОРМУВАННЯ ВАРТОСТІ ІТ-КОМПАНІЙ	74
<i>Коваль Н.І., Чернобров О.В.</i> СУТНІСТЬ АНАЛІЗУ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	76

СЕКЦІЯ 4 - УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ

<i>Shevtsova S.A., Sergienko K.K., Khlivetskaya M.A.</i> PROBLEMS OF COMMERCIALIZATION OF SCIENTIFIC RESEARCH IN UKRAINE	79
<i>Гайденко С.М., Іванова Ю.Г.</i> СУЧАСНИЙ ПІДХІД ДО ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ МОДЕЛІ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ДЕРЖАВИ	80
<i>Астаф'єва І.І.</i> БЕНЧМАРКІНГ ЯК ІНОВАЦІЙНИЙ ПРОЦЕС НА ПІДПРИЄМСТВІ	81
<i>Матвеева Н.М., Бардаков А.О., Шураков СМ.</i> ПРИЧИНИ ТА ЧИННИКИ, ЩО ОБУМОВЛЮЮТЬ ЗРОСТАННЯ РОЛІ ДЕРЖАВИ В РЕГУЛЮВАННІ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	82
<i>Ахунова М.С.</i> ПРОБЛЕМИ БАНКІВСЬКОГО ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	83
<i>Жадан Л.В., Жадан Ю.В., Білоцерківська І.С.</i> ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ВИРОБНИЦТВА ТА ЙОГО НАПРЯМКИ ФОРМУВАННЯ	85
<i>Биковська А.Ю.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	86
<i>Бірюк М. О.</i> ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	87
<i>Ганін В.І., Подобед Т.В.</i> ІННОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ ТА ПРОБЛЕМИ ЇЇ	88
<i>Глазирін Р.Л.</i> ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ АБО У КРАЇНІ В ЦІЛОМУ	90
<i>Головіна Ю. В.</i> ІННОВАЦІЙНА КУЛЬТУРА НА ПІДПРИЄМСТВІ	91
<i>Матвеева Н.М., Голубова І.А.</i> ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНИХ ЕТАПІВ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ	92
<i>Гордиенко Г.В.</i> УПРАВЛЕНИЕ НОВОВВЕДЕНИЯМИ В ОРГАНИЗАЦИИ	93
<i>Григоренко Я.О.</i> ОФШОР ЯК СУЧАСНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ	94

<i>Гранкіни А.В., Матвєєва Н.М.</i> ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ГОТЕЛЬНОМУ БІЗНЕСІ	95
<i>Грубнік В.О.</i> ІНВЕСТУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ	97
<i>Матвєєва Н.М., Дроботова Є.М.</i> ОСНОВНІ ЗАСОБИ ЕФЕКТИВНОГО ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЇ	98
<i>Душенко Ю.В., Лакіза В.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ	99
<i>Жадан Л.В., Верютіна В.Ю., Жадан Ю.В.</i> ДОЦІЛЬНІСТЬ РОЗРОБКИ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧИХ ТЕХНОЛОГІЙ	100
<i>Зайкін О.В.</i> РОЗРОБЛЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ	101
<i>Відота С.О., Кириленко К.В., Матвєєва Н.М.</i> УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ В МЕНЕДЖМЕНТІ	103
<i>Козакова К.В.</i> ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	104
<i>Колчина В.О.</i> КОНЦЕПТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	105
<i>Овсянникова А.О.</i> КРИТЕРІЇ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАСНОВАНІ НА ЕКОНОМІЧНІЙ ВАРТОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	106
<i>Нигматуллин Р.Р.</i> КОМПОНЕНТИ РИСКА В ЕКОНОМІЧЕСЬКОЇ ОЦЕНКЕ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ	108
<i>Копилова К.О.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВІДБОРУ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ	109
<i>Матвєєва Н.М., Лізоуб В.С.</i> ФОРМУВАННЯ ОСНОВНИХ ЯКОСТЕЙ, ЩО ПРИТАМАНИ МЕНЕДЖЕРАМ В ІННОВАЦІЙНІЙ СФЕРІ	110
<i>Черепанова В. О., Колотюк О. І., Подрез О. І.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНОСТЮ В УКРАЇНІ	111
<i>Матвєєва Н.М., Пихтіна В.Ю.</i> ХАРАКТЕРИСТИКА ПРЯМИХ ТА НЕПРЯМИХ МЕТОДІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ	112
<i>Лозінов І.Є., Колотюк О.І.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ, ФОРМУВАННЯ І РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	113
<i>Гайденко С.М., Пільгуй А.С.</i> РОЗРОБКА ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	115
<i>Поляков М.В.</i> ГЛОБАЛЬНІ ЧИННИКИ СТАНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ ЗНАНЬ І ЗМІНИ В УПРАВЛІННІ ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ	116
<i>Приймич Г.Ю., Матвєєва Н.М.</i> СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	117
<i>Куцова Ю.В., Солодовникова А.А., Матвєєва Н.М.</i> СИСТЕМА МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛА	119
<i>Кучинський В. А., Дубовик Д.С.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ	120
<i>Верес Шамоші Маріанн, Косенко А.В., Маслак М.В.</i> КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЯ НАУКОВИХ РОЗРОБОК УНІВЕРСИТЕТІВ НА ЗАСАДАХ ПОДВІЙНОГО БРОКЕРСТВА	121
<i>Шевченко А.С.</i> УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ У ПРОЦЕСІ РЕАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЕКТУ	121
<i>Дьякова Н.М.</i> ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ПИЩЕВОЇ ПРОМІШЛЕННОСТІ	124
<i>Крамської Д.Ю., Матяж О.А.</i> ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	125

**СЕКЦІЯ 5 - ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИРОБНИЧО-ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ ТА ПРАВОВА ОХОРОНА ОБ'ЄКТІВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ
ВЛАСНОСТІ**

<i>Кирилович Ю.О., Лакіза В. В.</i> АНАЛІЗ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЇ БАЗИ У СФЕРІ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ	128
<i>Микитась О.О.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА ТА НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	129
<i>Скрипченко Н.В., Мошкович Д.О., Нелюб К.П.</i> НАЙВАЖЛИВІШІ ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В УКРАЇНІ	130

**СЕКЦІЯ 6 - УПРАВЛІНСЬКІ ТА ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ МІЖНАРОДНОЇ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОДУКЦІЇ ТА ПІДПРИЄМСТВ, СОЦІАЛЬНІ
ПРОЦЕСИ НА ПІДПРИЄМСТВІ**

<i>Бочарова В.С., Дем'янина Е.А.</i> НЕОБХОДИМОСТЬ ПОВЫШЕНИЯ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ЭКОНОМИКИ	132
<i>Дикань О.В.</i> НЕЗАКОННА ТА НЕСУМЛІННА КОНКУРЕНЦІЯ	133
<i>Манзюк О.О.</i> ФУНКЦІОНУВАННЯ ОФШОРНИХ ЮРИСДИКЦІЙ У СВІТОВОМУ ЕКОНОМІЧНОМУ ПРОСТОРІ	134
<i>Зайкіна Ю.С.</i> РОЗВИТОК ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ ХІМІЧНОГО СЕРВІСУ В АГРАРНОМУ ВИРОБНИЦТВІ	135
<i>Перерва П.Г., Шімнф К.</i> СУТНІСТЬ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЕКОНОМІЧНОГО МОНІТОРИНГУ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ	137
<i>Черноус М.М., Котенко Т.М.</i> ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ	139

**СЕКЦІЯ 7 - ІСТОРІЯ, СУЧАСНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЇ**

<i>Ланюш Ф.В., Шоробура М.С.</i> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЩОДО РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	141
<i>Сибіріцев В.В.</i> СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЗМІСТУ ПРОДУКТИВНОЇ ЗАЙНЯТОСТІ ТА ЇХ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК РИНКУ ПРАЦІ	142
<i>Шаповаленко Н.В.</i> СУТНІСТЬ ПЛАТІЖНОГО БАЛАНСУ У КОНТЕКСТІ МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ РІВНОВАГИ	144
<i>Шевчук Е.В.</i> ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРЕВРАЩЕННЫХ ФОРМ В ИССЛЕДОВАНИИ СОВОКУПНОГО РАБОТНИКА ОБЩЕСТВА	146